1

1.15. В системе TN-С произошло замыкание одной из фаз на землю. Сопротивление замыкания Rзам= 100 Ом; сопротивление заземления нейтрали R0 = 4 Ом. Определите ток Ih, проходящий через тело человека, который прикасается к корпусу исправного занулённого электроприёмника, находящегося вне зоны растекания тока в земле (вдали от места замыкания и системы рабочего заземления). Сопротивление тела человека Rh = 1 кОм, добавочное сопротивление бетонного пола, на котором стоит человек, Rдоп = 1 кОм. Рабочее напряжение Uф = 220 В.
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